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Verbale di assemblea del 17 febbraio 2025

Presenti all’assemblea Daniela, Cristina, Letizia, Mariangela, Gabriele, Dario e Daniele.


Presentazione dei presenti al fine di iniziare a conoscerci meglio.


Abbiamo letto l’atto costitutivo e firmato,  sono state raccolte le quote associative di :

Daniele, Daniela, Letizia, Gabriele e Mariangela;

Nella giornata del 18 febbraio è stata raccolta la firma e la quota associativa di Alice,  il giorno 19 
febbraio verrà siglato l’atto anche da Maurilio e verrà raccolta la quota associativa, 


Al momento in cassa abbiamo 600€


A fine mese verrà richiesto il codice fiscale per APS, appuntamento già preso dal Presidente; 


Prossima assemblea verrà programmate per marzo data da definirsi.


I presenti in assemblea convengono che la decisione della quota associativa per i soci ordinari 
dovrà essere decisa nel corso della prossima assemblea alla presenza del consiglio direttivo (7 
soci fondatori)


L’assemblea conviene altresì la necessità di reclutare altri soci fondatori di modo da avere più 
respiro nella gestione delle attività e interscambio dei ruoli;


Nella prossima assemblea, sarà necessario dara una struttura all’organico, tenendo conto delle 
competenze dei singoli associati verranno decisi i ruoli (chi fa cosa), al di la dei ruoli formali già 
definiti nello statuto.


Si conviene che sarà necessario reclutare figure di tipo professionale quali commercialista, 
avvocati, medici etc al fine di avere queste competenze all’interno della APS stessa alle quali 
attingere per ogni necessità.


Una volta avvenuta la registrazione del codice fiscale si procederà agli steps successivi, apertura 
conto corrente etc. 

Un passo alla volta.


Verrà fatta richiesta ufficiale dalla APS al Comune dell’Elenco di tutte le associazioni già presenti 
nel territorio comunale.


APS prenderà contatto con le Proloco  virtuose dei paesi vicini per fissare un colloquio e capire 
come lavorano e come potremmo impostare il ns lavoro. Nel documento redatto da Cristana 
troviamo diversi spunti interessanti.


Un brain-storming è stato fatto sulle diverse possibilità, ed è emerso chiaramente che prima di 
procedere a discutere un elenco di cosa da fare è necessario sapere cosa hanno in programma le 
numerose associazioni e non già presenti sul territorio  così da coordinare al meglio gli impegni di 
tutti.


Un’opportunità già pre-confezionata è emersa sul tavolo:  la corsa campestre.

Dario ci ha messi a parte di questa iniziativa che è già praticamente “organizzata”, che ha subito 
uno stop,  ma che come APS potremmo riprendere.


Sono emerse idee per lavorare in sinergia con questo evento,  al quale potrebbe seguire un 
evento musicale (Letizia molto sul pezzo e potrebbe essere una gancio con KENOTA o altro)

Ne parleremo nella prossima riunione.



